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 2واجب رقم 

 

 :علىمات الحالية عه مشروعإذا جىفرت لديك الم -1

 2222 قيمة جصفىية 

 10000 الاسحثمار المبدئي

 

 : كاوث كالاجيبيىما الحدفقات السىىية الجارية 

 

  Rtالداخلة Ctالخارجة  

 15000 10000 في السىة الاولى

 25000 20000 في السىة الثاوية 

 14000 8000 في السىة الثالثة

 22000 15000 في السىة الرابعة

 14500 12000 في السىة الخامسة

 

 .6%سعر الخصم هى  و سىىات 5واذا علمىا أن العمر الاوحاجي 

 .ومؤشر الربحية للمشروعيه وايهما افضل أحسب القيمة الحالية الصافية  -1
 

 )سعر الخصم ( %8 ) السىة (الزمه 

1 0.943 

2 0.890 

3 0.840 

4 0.792 

5 0.747 

 

%6سىىات اذا كان سعر الخصم  3ريال وحصل عليه بعد  222احسب القيمة الحالية لمبلغ  -2  

 

 الحل  لاحقا


